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ZPRAVODAJ 
OBCE 

VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané,

před několika dny jsme vstoupili do nového roku, a jestliže jsem v úvodníku minulém vydání 

zpravodaje bilancoval rok předchozí, dovolte mi, abych vás seznámil s tím, co zásadního naši obec čeká 
v roce 2024. Začnu tedy investičními akcemi. V únoru bude zahájena realizace projektu „Půdní vestavba 
třídy v mateřské škole“. Z důvodu stavebních prací bude provoz mateřské škody na pět měsíců přesunut 
do budovy základní školy. Provoz školní jídelny bude zachován. Stavba by dle uzavřené smlouvy o dílo 
měla být dokončena do 31. 7. 2024. V průběhu prvního pololetí bude dotažen projekt „Přechod pro 
chodce u základní školy“. Na obě zmíněné akce budeme žádat o dotační podporu z příslušných 
národních a evropských programů. Do konce dubna bude zakoupen nový přívěs pro hašení, který 
významně přispěje ke zkvalitnění a modernizaci vybavení naší zásahové požární jednotky. V únoru 
skončí platnost technické způsobilosti naší obecní dodávky a vzhledem k tomu, že její technický stav je 
již neudržitelný, tak se budeme muset zamyslet nad pořízením nového vozu. Ve druhém pololetí 
bychom měli začít s montáží fotovoltaické elektrárny (FVE) na budově kulturního domu. Tento projekt 
spolu s již realizovaným projektem energetického managementu je zahájením cesty k energetické 
samostatnosti obecních budov. O dotační podporu projektu jsme již požádali na Státním fondu 
životního prostředí (SFŽP). V případě, že nám to stav obecních financí dovolí, resp. budeme úspěšní 
se žádostí o dotaci, chceme realizovat stavební úpravy v podkroví OÚ vedoucí ke vzniku nové spisovny 
a archivu OÚ. I v tomto roce budou pokračovat práce na přípravě projektové dokumentace „Kanalizace 
a  ČOV Větřkovice“ k podání žádosti o územní rozhodnutí k umístění stavby. V průběhu tohoto roku 
bude obec ve spolupráci s občany připravovat nový strategický dokument „Program obnovy a rozvoje 
obce na období 2025 – 2030“. I v roce 2024 proběhne v obci spousta kulturních, společenských 
a sportovních akcí. Jejich přehled naleznete na jiném místě tohoto zpravodaje.


Stojíme na prahu nového roku a já vám všem ze srdce přeji, aby vaše cesta tímto rokem byla hladká, 
přímá, zalitá sluncem a s minimem překážek, a pokud se nějaká přece jen objeví, přeji vám hodně sil   
k jejímu překonání.


Zimní dny plné pohody vám přeje


Miroslav Černoch, starosta obce
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INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

OZNÁMENÍ


Severomoravské vodovody a kanalizace 
Ostrava a.s. stanovují novou cenu vodného 
 s účinností od 1. ledna 2024 na 67,19 Kč/m3 

(vč. 12% DPH).

Usnesení starosty č. 31/2023


Dne 28. 11. 2023 bylo na úřední desce obce zveřejněno 
Usnesení starosty č. 31/2023 ze dne 28. 11. 2023 ve věci 
uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene a dohodu o umístění stavby   
č.  IP-12-8032832 mezi obcí Větřkovice, IČ 00849740 
(jako budoucí povinnou) a ČEZ Distribuce, a.s., IČ 
24729035 (jako budoucí oprávněnou). Smlouva řeší 
zřízení věcného břemene – služebnosti po realizaci 
stavby zařízení distribuční soustavy – kabelového 
vedení NN pro pozemek parc. č. 187/1. Služebnost 
inženýrské sítě bude sjednána na dobu neurčitou za 
jednorázovou úhradu ve výši 2.000,00 Kč, kdy k této 
částce bude připočteno DPH ve výši dle předpisů v 
době fakturace.
 

Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce

Výše poplatku za svoz a likvidaci odpadu 
pro rok 2024 činí 700,- Kč/občan/rok. 
Poplatek splatný nově do 31. 5. 2024 
můžete uhradit hotově na OÚ nebo 
bezhotovostním převodem na účet   
č.  1841419329/0800, VS: číslo popisné 
domu plátce.

PŘIZNÁNÍ K DANI Z 
NEMOVITÝCH VĚCÍ 
DO 31. LEDNA


Povinnost podat daňové přiznání k dani z nemovitých 
věcí do 31. ledna mají poplatníci, u kterých došlo ke 
změně okolností rozhodných pro stanovení daně ve 
srovnání s předchozím zdaňovacím obdobím, 
například koupě nebo prodej nemovitosti v roce 2023. 
V průběhu první poloviny měsíce ledna 2024 budou 
přítomni pracovníci finančního úřadu z oddělení 
majetkových daní na městském úřadě Vítkov, náměstí 
Jana Zajíce 7.
Pro zpracování a podání daňového přiznání k dani z 
nemovitých věcí mohou občané využít služeb online 
finančního úřadu na Portálu moje daně – https://
adisspr.mfcr.cz/pmd/home.

 

Nový betlém ve Větřkovicích

 

Že je stále co vylepšovat, se ukázalo v neděli 3. 
prosince v podvečer – na prostranství mezi hasičskou 
zbrojnicí a 1. bytovkou, kdy se poprvé rozzářil nový 
betlém! Panna Marie, Josef, malý Ježíšek v jesličkách a 

zvířátka zvěstují 
s v é v á n o č n í 
posel-ství. Nejen 
L e s n í 
Albrechtice č i 
S k ř i p o v, a l e   
i  Větřkovice se 
tak dočkaly své-
h o b e t l é m u . 
Velké díky patří 
truhlářství pana 
Binara za výrobu 

přístřešku a pra-covníkům obce za instalaci betlému na 
místě. Centrum naší obce tak v předvánočním čase 
krášlí kromě osvětleného stromečku i nový betlém.  
A že je na co se dívat!

Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce

OBECNÍ LESY 2023

V roce 2023 bylo celkem zalesněno 27 710 kusů sazenic 
buku a olše. Dále byla provedena těžba dříví   
v  celkovém objemu 216 m3. Veškeré dřevo bylo 
odvezeno a prodáno.
Z rozpočtu ministerstva zemědělství jsme letos zatím 
obdrželi 533.970,--Kč. Na proplacení čekají další žádosti 
o dotace ve výši 437.450,--Kč.
 

Stav k 31. 12. 2023: -10.424,--Kč
 

Zdeněk Svoboda, lesník
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UDÁLOSTI POSLEDNÍHO MĚSÍCE 
VE ZKRATCE

Seminář pro starosty. V úterý 28. 11. proběhl v sále KD 
seminář pořádaný krajským předsednictvem Sdružení 
místních samospráv Moravskoslezského kraje. Tématy 
semináře byly aktuální problematika novely zákona   
o  místních poplatcích a adaptace krajiny na změnu 
klimatu. 

Přechod pro chodce u ZŠ. Dne 5. 12. 2023 bylo na úřední 
desce obce formou veřejné vyhlášky zveřejněno Opatření 
obecné povahy – Stanovení místní úpravy provozu na 
silnici č. III/4629 k označení přechodu pro chodce a 
zjednosměrnění provozu na části místní komunikace č. 
5c. Instalace dopravního značení proběhne v průběhu 
měsíce ledna.
Inventarizace majetku k 31. 12. 2023. Byla zahájena 
příprava provedení inventarizace obecního majetku, tzn. 
příprava plánu inventur, inventurní soupisy, sestavení 
inventurní komise.
Strategický plán obce Větřkovice. Obec zahájila 
přípravu strategického dokumentu „Program rozvoje 
obce Větřkovice na období 2024 – 2029“.
Převzetí realizovaného společného zařízení. Dne 20. 
prosince 2023 bylo obci Státním pozemkovým úřadem 
(SPÚ) protokolárně předáno realizované společné 
zařízení v k.ú. Větřkovice u Vítkova: Polní cesty HPC1 a 
VPC8. Stavba byla SPÚ realizována jako veřejná zakázka 
na 2. část společně stavebně povoleného souboru staveb 
s názvem Realizace Větřkovice II. etapa společně s 
výsadbou interakčního prvku IP7 podél  HPC1. Výsadba 
interakčního prvku IP7 není součástí předání díla, tato 
bude předána až po ukončení 3leté následné péče do  30. 
11. 2026. 

Miroslav Černoch, starosta obce

- schválilo poskytnutí individuální dotace z rozpočtu 
obce Větřkovice spolku ARVENA ve výši 60.000,--Kč,
- schválilo uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o úvěru 
uzavřenou dne 29. 6. 2022 mezi Českou spořitelnou a. s. a 
obcí Větřkovice v předložené podobě,
- stanovilo v souladu se zákonem o obcích výši měsíční 
odměny neuvolněným č lenům zastupite ls tva: 
místostarosta (10.520,- Kč), předseda výboru nebo komise 
(1.230,- Kč), člen výboru nebo komise (800,- Kč), 
zastupitel (400,- Kč),
- schválilo rozpočtové provizorium hospodaření obce na 
období leden – březen 2024, 
- schválilo návrh rozpočtu Základní školy a Mateřské 
školy Větřkovice,
- vzalo na vědomí oznámení zadavatele o výsledku 
hodnocení nabídek veřejné zakázky „Větřkovice – 
Rozšíření mateřské školy půdní vestavbou“ a schválilo 
uzavření smlouvy o dílo mezi obcí Větřkovice a 
OSTRAVSKÉ STAVBY a.s., smluvní cena zakázky činí 
8.299.194,99 Kč (bez DPH),
- vzalo na vědomí oznámení zadavatele o výsledku 
hodnocení nabídek veřejné zakázky „TDS a BOZP – 
Půdní vestavba třídy v MŠ Větřkovice“ a schválilo 
uzavření příkazní smlouvy mezi obcí Větřkovice a 
RAVIN BUILD s.r.o., smluvní cena zakázky činí 477.587,- 
Kč (včetně DPH),
- vzalo na vědomí oznámení zadavatele o výsledku 
hodnocení nabídek veřejné zakázky „Větřkovice – 
Požární přívěs pro hašení“ a schválilo uzavření smlouvy 
mezi obcí Větřkovice a ZHT GROUP s.r.o., smluvní cena 
zakázky činí 614.087,- Kč (včetně DPH),
- schválilo pacht dvou obecních rybníků dle záměru 
zveřejněného dne 22. 11. 2023 ve prospěch pachtýře Ing. 
Martin Glauder, Větřkovice, a uzavření pachtovní 
smlouvy v předložené podobě,
- vzalo na vědomí žádost manželů Rotterových o směnu 
pozemku parc. č. 2358/5 k. ú. Větřkovice u Vítkova a 
uložilo starostovi připravit podklady pro směnu, resp. 
prodej/nákup pozemků parc. č. 2358/5 a 2438, oba k. ú. 
Větřkovice u Vítkova,
- schválilo uzavření dohody o zrušení předkupního práva 
a výhrady zpětné koupě k pozemku parc. č. 2128/9, k. ú. 
Větřkovice u Vítkova,
- schválilo uzavření Dodatku č. 11 ke Smlouvě o 
poskytování služeb při nakládání s odpady uzavřenou 
mezi obcí Větřkovice a TS Vítkov,
- schválilo OZV o místním poplatku z pobytu, OZV o 
místním poplatku za obecní systém odpadového 
hospodářství, OZV o místním poplatku ze vstupného, 
OZV o místním poplatku ze psů a OZV o místním 
poplatku za užívání veřejného prostranství,
- schválilo podání žádosti o dotaci na projekt „Vestavba 
spisovny v podkroví OÚ Větřkovice“ z programu 
Podpora obnovy a rozvoje venkova MSK.
Úplný text usnesení naleznete na úřední desce obce.

 

Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

VÝPIS Z USNESENÍ Z IX. 
ZASEDÁNÍ ZO (ZE DNE 11. 12. 
2023)

Zastupitelstvo obce mimo jiné:
- schválilo poskytnutí individuální dotace z rozpočtu 
obce Větřkovice Středisku volného času Vítkov ve výši 
12.188,- Kč,
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ZŠ a MŠ VĚTŘKOVICE

Prosincové dny v naší 
základní škole

Adventní čas v naší škole začal rozsvícením vánočního 
stromečku, u kterého jsme se každé páteční prosincové 
ráno všichni sešli, zapálili svíčku na adventním věnci, 
povídali si o dávných dobách a nakonec nám naši 
šikovní spolužáci zahráli vánoční koledy – třeba na 
klavír nebo flétnu.
Školu jsme provoněli jehličím při výrobě adventních 
věnců, které jsou ozdobené moderně i tradičně, 
svíčkami červenými, fialovými či ve tvaru roztomilých 
domečků. Smáli jsme se, povídali, soustředili se i 
zpívali. A výsledek? Překrásné voňavé věnce, které 
jsme si odnesli domů, aby svým kouzlem daly všem 
domovům na vědomí, že vánoční čas je tu.

Př išel se za námi 
podívat Mikuláš se 
svým andělským a 
p e k e l ným d o p r o -
vodem, nadělil nám 
o v o c n é b a l í čk y a 
neposlušné dušičky 
mu slíbily polepšení. 
Tak uvidíme, jak se jim 
to podaří splnit. 
Také k nám do školy 
zavítal větřkovský 
rodák Marek Skarka a 
obohatil jeden páteční 
podvečer zajímavou 

besedou o astronomii. Dozvěděli jsme se informace 
nejen o jeho profesní dráze, ale také jsme měli možnost 
nahlédnout do vzdálených míst v Jihoafrické republice 
nebo v Chile, kde trávil své pracovní cesty. Markovi 
přejeme úspěch v práci i v životě a děkujeme za 
poutavé vyprávění.
Každý den jsme poctivě nacvičovali vystoupení na 
vánoční besídku, kterou jsme stihli odehrát hned 

dvakrát. Čtvrteční odpoledne patřilo našim rodinám, 
známým a kamarádům a to páteční babičkám a 
dědečkům, u kterých jsme sklidili obrovský aplaus! 
Moc děkujeme, že jste nás všichni přišli podpořit a 
vystoupení si užili tak  jako my.
Týden po mikulášské nadílce nám po škole běhali čerti 
a čertice. Konala se již každoroční Čertovská party ve 
ŠD, která byla veselá i rohatá. Opět jsme tančili, hráli 
hry a dlabali dobrůtky od rodičů, za které jim moc 
děkujeme!
Prosincem se ve škole linula vánoční vůně – ať už vůně 
jehličí nebo cukroví. Křehké linecké se nám povedlo, 
vánoční punč nás příjemně zahřál, nepečené 
marcipánové kuličky zpříjemnily odpoledne, popcorn 
křupal u vánoční pohádky a každý den z reproduktoru 
zněly vánoční písničky a koledy. Zažívali jsme chvilky 
štěstí při rozdávání adventních pytlíčků a při 
předávání dárečků mezi sebou. Stihli jsme si pořádně 
zařádit na kopci za školou – to, když naši vesnici 
přikryla bílá peřina. A když se pomaličku přeměnila v 
blátivou hmotu, připomněli jsme si ji malováním 
vánočních motivů na sněhobílé kamínky.
Doufáme, že jste si adventní čas užili tak jako my a 
pod vánočním stromečkem jste našli hlavně štěstí, 
zdraví a lásku.

Přejeme Vám úspěšný vstup do nového roku! 

Žáci a kolektiv ZŠ Větřkovice
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ZŠ a MŠ VĚTŘKOVICE

PROSINEC V NAŠÍ 
MATEŘSKÉ ŠKOLE

Bylo nebylo, byl prosinec, adventní čas a v mateřské 
škole se pořád něco dělo. Návštěva Mikuláše 
každoročně proběhla na výbornou. Děti s úsměvem 
recitovaly básně a zpívaly písně pro Mikuláše, poté si 
převzaly balíčky s ovocem.

Ve třídě Berušek již stojí nazdobený vánoční 
stromeček. Rozsvícení vánočního stromečku 
předcházelo malování perníčků a zpěv koled. S dětmi 
jsme se pustili do psaní dopisu pro Ježíška.

Na besídce jsme potěšili nejednu dušičku naším 
vystoupením, na které dorazili děti, paní učitelky, 
maminky, babičky, tatínkové, dědečkové a jiní přátele 
školky a školy.

JEŽÍŠEK VE ŠKOLCE
Za poslechu vánočních koled, cinkání zvonečků se tajil 
dech všem dětem a pod stromečkem na ně čekala 
bohatá nadílka. Z dárečků se ve školce budeme těšit 
dlouhou dobu. 

Žáci a kolektiv MŠ Větřkovice
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ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Fotbalový podzim 

TJ DUBINA Větřkovice

První polovinu sezóny 2023/24 máme za sebou. 
Přestože jsme se přestěhovali do nového sportovního 
zázemí doufajíce, že se tato skutečnost promítne i do 
výkonnosti, se mužstvo mužů po 2 výhrách, 2 
remízách a 7 porážkách umístilo s 8 body a se skórem 
15:43 pouze na 10. místě. Určitě bychom se chtěli 
umístit na vyšších příčkách, ale pokračující špatná 
docházka a zranění hráčů nám to neumožňuje. Doplnit 
kádr z domácích zdrojů je takřka nemožné a hráčů v 
okolí taktéž moc není, což pociťují i jiné týmy. Přesto 
věříme, že konec sezony bude veselejší.
Na začátku školního roku se také rozjely soutěže 
mladších a starších přípravek a díky Mgr. Tomáši 
Kalužovi a Ing. Jiřímu Hoppovi, kteří se již více než 
rok věnovali trénovaní dětí, v nich můžeme mít své 
zastoupení. Tým mladší přípravky, složený dětmi 
pouze z Větřkovic a tým starší přípravky, který je 
tvořen společně našimi a březovskými dětmi, si vedly 
velmi statečně. V těchto soutěžích se nehraje na body a 
ani o umístění v tabulce, ale pro radost. Kdo tyto 
zápasy navštívil, musel vidět, jak se děti fotbalem baví, 
s vervou se pouštějí do soubojů a skvělou fotbalovou 
atmosféru doplňují fandící rodiče.
V nově přicházejícím roce nás čeká opět mnoho akcí. 
Tou největší bude bezesporu oslava 50 let našeho TJ, na 
kterou Vás srdečně zveme. Bližší informace se dozvíte 
v některém z následujících vydání zpravodaje.

Na závěr bych chtěl poděkovat členům i nečlenům TJ, 
kteří pomáhali při pořádání našich akcí, všem 
fanouškům za povzbuzování při zápasech a také 
sponzorům za materiální či finanční podporu. 
V neposlední řadě chci také popřát hodně štěstí, 
zdraví, radosti a pohody v novém roce 2024.
 

Pavel Černoch, jednatel TJ DUBINA Větřkovice 

Tabulka s umístěním družstva mužů po podzimní části sezóny 2023/2024
okresní soutěž III. tř. skupina "C"
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CO SE DĚJE V NAŠÍ OBCI

Adventní akce ve Větřkovicích

Adventní jarmark a rozsvícení vánočního stromu
Letošní adventní trhy byly ve znamení mimořádně bohaté sněhové nadílky. Někteří 
prodejci nevyjeli ani ze svých domovů a špatná sjízdnost silnic poznamenala také účast 
návštěvníků. Přesto se adventní trhy vydařily. Přišly si na své děti, které jako každý rok 
mohly namalovat nebo napsat svá vánoční přání a prostřednictvím anděla Petronela a jeho 
asistentky je poslat přímo do nebe. Tak uvidíme, co na to Ježíšek. Členky ČČK a SRPŠ při 
ZŠ a MŠ připravily pro děti také několik tvůrčích dílniček, za což jim moc moc děkujeme. 
Děti tvořily a dospělí mohli nerušeně nakupovat. A bylo toho opravdu hodně – vánoční 
dekorace, kabelky, šperky, med a medové výrobky, výrobky z patschworku, zabijačkové 
výrobky a další zboží. Po nákupech se mohli návštěvníci občerstvit vánočním punčem, 
zakousnout něco dobrého, posedět s přáteli a načerpat první dávku poklidné vánoční 
nálady. Děkujeme sponzorům adventního jarmarku, a to panu Miroslavu Hoppovi za 
dodání vánočních stromků, manželům Hluchým – Zabijačka z Větřkovic a členkám ČČK 

za pečené příspěvky na občerstvení. Závěr adventní neděle patřil tradičně vystoupení žáků 
mateřské a základní školy a Příležitostnému dechovému orchestru Větřkovice. Vyvrcholením celé akce bylo rozsvícení 
vánočního stromu a ohňostroj, na který se těšili malí i velcí návštěvníci. Rány z ohňostroje naštěstí nevzbudily Ježíška, 
který spokojeně spinkal v novém betlému v těsné blízkosti vánočního stromku. Děkujeme SDH a TJ Dubina, kteří se 
na této části programu podíleli. 

Mikulášsko-vánoční posezení pro seniory
Pátek 8. prosince byl věnován našim seniorům. Vánoční výzdoba v sále kulturního domu, bohatý program a 
občerstvení připravili a zajistili pro naše spoluobčany zaměstnanci obecního úřadu a zastupitelé obce. A jak toto 
odpoledne probíhalo? Nejdříve se předvedly se svým programem děti naší základní a mateřské školy. Po večeři 
následovalo vystoupení Tanečního orchestru Zdeňka Pukovce, který zahrál a zazpíval nejznámější hity 60. let. Při 
písních Karla Gotta, Václava Neckáře, Heleny Vondráčkové a dalších interpretů si všichni zavzpomínali na písničky 
svého mládí a ke konci programu se rozezpíval téměř celý sál. Setkání seniorů bylo zakončeno posezením u sklenky 
vína. Jsme rádi, že i naši senioři mají chuť se setkávat na kulturních a společenských akcích v naší obci. 

Sváteční koncert SPS Komenský
Již se stalo tradicí pořádat v našem kostele vánoční 
koncerty. Letos se se svým repertoárem po delší pauze 
opět předvedl Smíšený pěvecký sbor Komenský. „V 
hornom koncu svíťá“, „Prší prší“, „Modlitba za vodu“ a v 
druhé části pak písně vánoční se rozezněly naším 
kostelem a přispěly tak k adventní atmosféře. I v 
předvánočním shonu, nakupování a pečení si udělalo čas 
bezmála 90 návštěvníků koncertu. Vánoční punč, který se 
podával před kostelem, přišel určitě každému vhod a 
návštěvníci byli odměněni i perníčkem s vánočním 
motivem.  
Děkujeme paní Evce Glauderové za upečení krásných perníčků a panu Richardovi Binarovi ml. za dodání vína do 
vánočního punče.
Na závěr už zbývá jen poděkování všem, kteří se na organizaci jarmarku, posezení pro seniory a svátečního koncertu 
podíleli. Byli to zaměstnanci obecního úřadu, členové kulturní komise, členky ČČK a zaměstnanci ZŠ a MŠ a SRPŠ.    

Mgr. Dana Panáčková, předsedkyně kulturní komise
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KALENDÁŘ AKCÍ PRO ROK 2024
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Životní jubilea v měsíci lednu 

KALENDÁRIUM

Výročí Jubilant

65 let Libuše Endlová

75 let Anna Černochová

91 let Anna Vladařová

JUBILANTKÁM  BLAHOPŘEJEME!
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POZVÁNKY
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POZVÁNKY
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Realizace: funprint.eu

Ceník inzerce

Propagace činnosti místních složek 
a zájmových organizací

ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 800,- Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 300,- Kč

QR ARCHIV

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA ZPRAVODAJE 
ÚTERÝ 23. LEDNA 2024

Firma Rohlik.cz 

začala rozvážet nákupy i do 
Větřkovic. Díky tomu si 
můžete jednoduše a rychle 
nakoupit online a oni vám 
nákup do pár hodin přive-
zou až ke dveřím, dokonce i 
během víkendů a svátků.

Klub plný výhod pro starší 
65 let a ZTP po registraci do 
klubu bez bariér na tele-
fonním čísle 800 730 740.

• Klubové slevy přesně pro 
vás,

• objednávka i po telefonu,
• doprava ve vybraných 
časech zdarma,

• pomůžeme s těžkými ,
• záruka nejnižší kvality,
• nákup přivezeme až k 

vašim dveřím.
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